ZALACZNIK NR 9 DO UMOWY - WALORYZACIJA WYNAGRODZENIA UMOWNEGO

Podstawg zmiany Wynagrodzenia Umownego jest wskaznik ,Wskazniki cen produkcji budowlano
montazowej” publikowany na stronie internetowej Gtdwnego Urzedu Statystycznego
https://stat.gov.pl/ zaktadka Bank Danych Makroekonomicznych w miesigqcu poprzedzajacym
ztozenie wniosku o zmiane Wynagrodzenia Umownego, opisujgca zmiane cen w stosunku do cen
w analogicznym miesigcu poprzedniego roku kalendarzowego (dalej: ,Wskaznik”);

Jesli wartos¢ bezwzgledna Wskaznika Waloryzacyjnego wynosi co najmniej 5%, co powoduje
zmiane wartosci catkowitego Wynagrodzenia Umownego o co najmniej 3% w stosunku do jego
dotychczasowej wartosci, to Wynagrodzenie Umowne zmienia sie w nastepujacy sposéb:

1) jesli Wskaznik Waloryzacyjny jest dodatni (tj. potwierdza wzrost cen materiatow lub kosztow)
Wynagrodzenie Umowne ulega podwyzszeniu o procent odpowiadajacy potowie wartosci
procentowej tego Wskaznika;

2) jesli Wskaznik Waloryzacyjny jest ujemny (tj. potwierdza spadek cen materiatéw lub kosztow)
Wynagrodzenie Umowne ulega obnizeniu o procent odpowiadajacy potowie wartosci
procentowej tego Wskaznika.

Zmiana wysokosci Wynagrodzenia umownego bedzie obliczana wedtug nastepujacego wzoru:
FrR= (FF* Ww * Wr)/100
Ww = (W;/100 - 1) * 100%

gdzie:

Fr — Warto$¢ rocznej waloryzacji;

Fr - Wartos$¢ naktadéw z Umowy podlegajacych waloryzacji zgodnie z §4 ust.5 Umowy

Ww - Wskaznik Waloryzacyjny;

Wi - Wartos$¢ indeksu ,,Wskazniki cen produkcji budowlano montazowej” publikowany na stronie
internetowej Gtéwnego Urzedu Statystycznego w miesigcu poprzedzajacym ztozenie wniosku
o zmiane Wynagrodzenia Umownego;

Wr - wspdtczynnik podziatu ryzyka z tytutu zmiennosci cen réwny 0, 5.
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